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CAMARA MUNlapAL DE FORTIM

ATA    DA    DECIMA    QUARTA    SESSAO    EXTRAORDINARIA,    DA    OITAVA

LEGlsLATURA, DO sEGUNEro pERioDO LEG]slATlvo DO ANO DE Dois MiL

E VINTE  E  TRES,  DA  CAMARA  IVIUNIC[PAL DE  roRTIM.  As  dezenove  horas  e

trinta e urn ninutos do dia vinte e ties de agosto do ano de dois mil e vinte e ties, na

ssede da Camara Munidpal de Fortim,  situada ro Shopping  Boulevard,  rua Joaquim

Cris6stomo, n° 1049,1° Andar, Centro, Fortim -Ceafa, realizou-se a D6cima Quarta

Ssessao  Extraordinaria  de 2023  convocada  pela  Presidente  ha  Mesa  Diretora,  em

conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob a Presidencia

dcla Sra.  Kal:h Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente:  Oriando da

CCosta  O]iveira,  Primeiro€ecrefario:  Raimundo  Tomaz  de  Souza  e  dos
Vereadores:  Carios Alberto Scipiao.  Diancarlos Monteiro de Souza,  Flavio

Ccavalcante  de  Lima,  Francisco  Roberto  Barbosa,  Marcos  Cavalcante  de

Souza,  Milton  Ciriaco  da  Costa,  Monique  Ribeiro  da  Costa  e  Raimunda

Ribeiro dos Santos. Ao todo, 11 Vereadores presentes, nenhum Vereador ausente.

Estando  pTesehie  a  malcha  dos  VeTeadoTes,  a  Sra.  PTesidehie  abrfu  a  sessao

desejando uma boa noite a todos. Neste momento convidamos a todos os presentes,

para entoarmos o Hino de Municipio de Fortim, conforme Resolueao n° 0022018, de
14ro5cO18.  Iniciando o PEQUENO EXPED.ENTE: a Presidente infomou que a ata

da sessao anterior sera lida rna pr6xima Sess5o 0rdinalia, em decorfencia do ourto

espaeo de tempo para a sua reda?ao.  Iniciando o GRAI\]DE EXPEDIEl\ITE: nenhum

Vereador fez uso da palavra.  Iniciando a ORDEM D0 DIA:  a Presidente verificou a

presence  da  maioria  dos  Vereadores.  Em  seguida  colocou  em  discussao  e  em
votagao a seguinte materia: 1 - Projeto de Lei do Executi`ro n° 24 de 2023,  Disp6e

sobre  a  adequaeao  do  piso  salarial  de  enfermeiros,  tecnicos  de  enfermagem,

auxiliares de enfermagem e parteiras, de acordo com a Lei Federal n° 14.434/2022,

no Municipio de Fortim, e da outras providencias. Autor:  Poder Executivo Municipal,

Tipo:    Nominal,    Sim:    10,    Nao:    0,   Absteng5es:    0,    Resultado:    Aprovado    por

unanimidade. Obs.:  Discutido par Oriando da Costa Ciiveira. Votos Nominais: Carios

Alberto Scipiao -Sim: Diancarlos Monteiro de Souza -Sim; Flavio Cavalcante de Lima

-Sim;  Franclsco Roberto Barbosa -Sim:  Marcos Cavalcante de Souza -Sirn;  Milton

Cirlaco da Cosfa -Sim; Monique Ribeiro da Costa -Sim; Orlando da Costa Ciiveira -
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Sim;  Raimunda  Ribeiro dos  Santos  -  Sim;  Raimundo Tomaz de  Souza - Sin.  Em

seguida   a   Presidente   declarou   encerrade   a   Ordem   do   Dia.    Iniciando   as

EXPLICAC6ES PESSOAIS: os Vereadores fieeram  uso da palavra,  na seguinte

ordem:   1  -   Kath  Anne   Meira   da   Siiva   Sinionassi.   Nao  houve  inscricao   paraa

TRIBUNA  LIVRE.  Em  seguida  a  Presidente  agradeceu  a  presenea  de  todos  os

Vereadores, ao pilblico presente e aos que acompanharam virtualmente atraves do

Facebook.  Logo ap6s declarou encerrada a  14a Sessao Extraordinalia de 2023, ds

dezenove horas e quarenta e cinco minutos, convocando a todos para participarem

da 23a (vigesima terceira) Sessao Ordinaria a ser realizada rro dia 1° de setembro de

2023, as 18h. E nada mais havendo a constar nessa Sessao, eu, Raimundo Tomaz

de Souza,  rna qualidade de Primeiro Secretario,  lavrei a presente ata, que lida e

aprovada sera devi

Kath Anne

amente assinada pela Presidente e por mim.

a Simonassi
residente
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Raimundo Tomaz de Souza
1 a Secrefario


